Ata da Decima primeira reunião ordinária da quarta sessão do primeiro período Legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada aos cinco dias do mês de Maio de mil novecentos e noventa e dois, as dezenove horas. Presidente: Darci Itaboraí, Vice Presidente: Carlos Vicente, Secretariado: Valdecir Santos Botelho. Vereadores Presentes: Geraldo Dias de Mangelo Granzinoli, Geraldo de Mangelo Granzinoli, Pedro Augusto Rodrigues, Sebastião Miguel, Valtencir Soares de Carvalho e Walter Medeiros. Verificando a lista de Presença de numero regimental no plenário, O Sr. Presidente declarou aberta  a sessão solicitando do Sr. Secretario que procedesse a leitura da ata da sessão anterior. Após a Leitura a mesma foi colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Ordem do Dia: Colocado em segundo turno de votação os Projetos de Resolução 016 e 017/92 que fixa para a próxima Legislatura em 11 o numero de Vereadores que comporam a Câmara Municipal. Obteve o seguinte resultado, votaram favoráveis os Vereadores Carlos Vicente, Walter Medeiros, Geraldo Dias Seixas, Sebastião Miguel, Valdecir Santos Botelho e Darci Itaboraí perfazendo 2/3 dois terços da Câmara e votaram contra os Projeto de Resoluções os Vereadores: Geraldo de Mangelo Granzinoli, Valtencir Soares de Carvalho e Pedro Augusto Rodrigues. Terminada a Votação o Sr. Presidente anunciou ao plenário que a Câmara Municipal de Santana do Deserto por 2/3 dois Terços do seus Membros estabelecia para a próxima legislatura o numero de 11 (onze) Vereadores a serem eleitos no dia 03(três) de Outubro de mil novecentos e noventa e dois, pelo sistema proporcional. Comunicou também  que faria oficio ao Tribunal Regional Eleitoral e ao Sr. Juiz da Comarca notificando- os da Emenda inserida a Lei Orgânica. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente encerrou a sessão convocando o plenário para  próxima reunião ordinária dia quatorze próximo. Do que para constar lavrou-se a presente ata que se aceita sera por todos assinada.
